

他在湍急的河水中救起群众,他在300天内促成项目签约69个……

主题教育报告会 7位先进代表讲述“初心故事”



▲报告会现场 记者 戴凌 摄

的,更不是用来装点门面的,只有见诸行动才有说服力。

来自市商务和粮食局的张谋斐,作为驻深招商联络处的工作人员,常年辗转株洲、广东两地,披星戴月,冒着风雨与客商沟通衔接。300天的时间里,张谋斐和同事累计拜访企业410家,收集企业信息830家,带客商回株考察219人次,促进项目签约69个。

还有茶陵县卫健委的杨军、市人民检察院的谭冬、市清水塘搬迁改造指挥部办公室的张运武、市公安局刑侦支队的王德胜、国网株洲供电公司廖丽萍,他们分别结合自己的工作,讲述了自己的感人故事。

现场听众表示,会上接受了一次精神的洗礼,真切地感受到了共产党员的先锋本色。

市领导王洪斌、聂方红、羊贵平、左琳、刘柏生、余明刚、朱庸靖出席活动。

相关新闻

天元区:改善农村人居环境,村民更有幸福感

本报讯(记者 戴凌 通讯员 易湘锋 张弥郁)整治农村人居环境,建设美丽宜居天元。这不只是一句口号,而是记者在天元区各个乡镇走访时的真实感受。天元区相关负责人介绍,该区在治垃圾、治厕所、治污水、治村容村貌“四治”方面制定了任务目标,真正让农村生产生活环境得到了改善,农村群众的生活质量得到了提升。

在栗雨街道中路社区,一栋崭新的小房间格外引人注意。社区工作人员介绍,这是资源环保屋,用于可回收垃圾的存放及处理。通过采用垃圾投放积分制,利用积分以物易物的方式鼓励居民参与垃圾分类。如今,群丰镇、雷打石镇、三门镇基本完成资源环保屋的主体建设。

而在雷打石镇先锋村,农村单户改厕治污处理系统的建设正在全村铺开。

硬件大提升,“软件”也有保障。在三门镇响水村,这里的“最美庭院”创建工作开展得有声有色,妇女志愿者成为农村人居环境整治的主力军。

看《榜样4》,学做榜样

本报讯(记者 戴凌)昨晚8点,天元区湘湾社区居委会里人头攒动,原来,这里的党员和社区干部正在收看《榜样4》专题节目。据了解,不只是在社区,我市各个机关、企事业单位、院校也在昨晚组织了集中收看。

据了解,中共中央组织部、中央广播电

视总台联合录制了反映优秀共产党员和先进基层党组织典型事迹的专题节目《榜样4》。湘湾社区党支部书记言彪说,当晚有辖区内党员、社区工作人员50余人收看了专题节目,大家表示,要以先进典型为学习的榜样、行动的楷模,从中汲取精神力量,树立党员先锋模范作用。

让社区老人生活更多彩 万博珑冠珠陶瓷捐款5万元

本报讯(记者 郑炜青 通讯员 杨蕾)10月25日,由万博商业广场商户冠珠陶瓷冠名并实施的“爱心捐赠暨一元老乐赠”启动仪式在石峰区“冠珠·白马长者照料之家”举行。

“冠珠·白马长者照料之家”原名株洲市三湘福星园老年公寓。活动现场,冠珠陶瓷株洲区域总经理刘小凡现场为“白马长者照料之家”捐款5万元,用来帮助社区老人过上更丰富多彩的晚年生活。同时,冠珠陶瓷还推出“一元老乐赠”活动,用以激励老人,凡60周岁以上的老人均可凭身份证领取会员卡一张,每天可凭卡到“白马长者照料之家”领取一元捐赠(不提现),会员累计金额可在此“家”购买商品和各项服务。

株洲市石峰区政协副主席、工商联主席曾嵘、石峰区民政局副局长杨湘黔、石峰区建筑材料协会会长兼万博商业广场执行董事聂雅莉,万博商业广场总经理杨佩,石峰区慈善办主任吴晓谊等人出席了本次启动仪式。



首飞成功! 国内首架四座电动飞机上天

28日上午,随着一阵轰鸣声,我国自主研制的首架四座电动飞机RX4E飞机冲破风雨,在辽宁沈阳财湖机场首飞成功。

四座电动飞机RX4E飞机是由辽宁通用航空研究院全新研制的新能源通用航空产品,飞机翼展13.5米,机长8.4米,起飞重量达1200公斤,续航时间1.5小时,航程300千米。

据了解,储能电池的能量密度与传统燃油有巨大差异,为保证飞机航时航程等设计指标,四座电动飞机装配了总容量近70千瓦时的系统动力电池装机,其电芯采用的是国内首个商业化应用的能量密度超过300瓦时每千克的电芯产品,在国际上处于领先水平。

(据新华社)

英国货车案追踪: 39名遇难者是否持假中国护照? 外交部:无论来自哪里都是悲剧

针对英国一货车内发现装有39具遗体的最新情况,中国外交部发言人耿爽28日在例行记者会上介绍,截至目前,英国警方仍然表示,尚无法确认遇难者的国籍。他强调,中国驻英国使馆已要求英方提供更多有效信息,以便进一步核实遇难者身份。

英国警方尚无法确认遇难者国籍

有记者提问,关于39人在英国遇难一事能否有更多情况可以透露?

耿爽表示,目前英国警方仍在对此案进行调查,并已经对外介绍了有关进展情况。截至目前,英国警方仍然表示,尚无法确认遇难者的国籍。中国驻英国使馆一直与英方保持着密切联系,要求英方提供更多有效信息,以便进一步核实遇难者身份。

不能先入为主,也不能主观臆测

另有记者提问,有猜测称,有一些遇难者是越南人,他们也许有假的中国身份材料,可能通过中国前往欧洲。请问中方能否证实?是否与越方直接沟通过?

耿爽指出,截至目前,英国警方没有向中方提供更多的信息。

相关新闻

又一起! 法国一冷藏车内藏8名非法移民,含4名儿童

据法国媒体28日报道,法国加来港执法人员27日在一辆冷藏货车中发现8名来自阿富汗的非法移民,其中包括4名儿童。

据报道,因车厢内温度仅有7摄氏度,8人均有轻微的低温温症症状,在被发现后被送往医院,并于当晚出院。两名罗马尼亚籍司机已被拘押。目前尚不清楚货车的牌照登记地点和行驶路线。

美墨边境一旅游胜地发现42具尸体

据美国福克斯新闻27日报道,墨西哥官员26日表示,在靠近美国亚利桑那州边境以南的旅游胜地佩尼尼克斯港附近,该国一个民间组织发现了一处乱葬岗,里面至少发现了42具尸体。查关于秘密埋葬地点的报道,来寻找失踪的亲人,并向他们做最后的告别。这个团体是由失踪者亲属组成的。

目前,调查人员正在调查他们的死因。

(据中新社、新华社、环球网)

风挡玻璃出现裂纹! 西藏航空一航班备降贵阳

据西藏航空有限公司官方微博消息,27日19点左右,TV9822三亚—成都航班(B-8420,空客A330-243E型)在南宁区域上空,驾驶舱右前风挡玻璃出现裂纹。机组按正常程序处置,于19点31分安全备降贵阳龙洞堡机场。20点08分,地服部门对机上旅客进行了食宿保障。目前该架飞机正在进行排故,机上旅客将乘坐后续补班前往目的地。

(据新华社)

小学生作业晚上9点做不完可不做 浙江中小学生减负方案征求意见

10月28日,浙江省教育厅会同省委网信办等14个部门联合起草《浙江省中小学生减负工作实施方案(征求意见稿)》(下称《减负方案》)面向社会公开征求意见。值得关注的是,为关注学生差异,保障睡眠时间,《减负方案》提出,小学生到晚上9点、初中生到晚上10点还未完成家庭作业的,经家长签字确认后,可以拒绝完成剩余的作业,教师不得对有此类行为的学生进行惩戒。

(据南方都市报)

明星用过的输液针头竟被贩卖? 涉事工作人员被停职

近日,有网友爆料,明星林俊杰在镇江市第一人民医院就诊后,其使用的吊水针头被医护人员在朋友圈出售,而另一段视频中,该医院的工作人员在林俊杰出院后,轮流在其使用过的病床上滚了一圈。此事在社交媒体上引发热议。

28日凌晨,该医院在微博发

时事短讯

●记者28日从应急管理部获悉,28日凌晨1时56分,甘肃省甘南州夏河县发生5.7级地震。截至凌晨4时,暂未接到人员伤亡和房屋倒塌报告。

●据阿根廷国家选举委员会27日晚公布的计票结果,中左翼反对派总统候选人阿尔韦托·费尔南德斯在当天举行的总统选举中获胜,当选下届总统。